



Orzysz, 24.07.2018 r.

**Odpowiedzi na pytania dotyczące zapytania ofertowego na Świadczenie usług pocztowych dla Urzędu Miejskiego w Orzyszu**

Dot. pisma: PS-BI-RSP3-RJSP4/700-480/2018

**Pytanie 1**

Zamawiający określił w **Szczegółowych Informacjach Dotyczących Wykonania Usługi**, że „nadanie przesyłek następować będzie w dniu ich odbioru przez Wykonawcę od Zamawiającego”. Czy ze względu na wewnętrzne regulacje oraz zapisy regulaminu usługi obowiązującego u Wykonawcy, Zamawiający dopuszcza wprowadzenie wskazanego zapisu w następującym brzmieniu:

*„nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich nadania, nadanie takich przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym lub w dniu usunięcia zastrzeżeń”?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w **Szczegółowych Informacjach Dotyczących Wykonania Usługi** proponowanego zapisu o treści jak wyżej w miejsce zdania „ nadanie przesyłek następować będzie w dniu ich odbioru przez Wykonawcę od Zamawiającego”.

**Pytanie nr 2**

Zamawiający w **Szczegółowych Informacjach Dotyczących Wykonania Usługi** zawarł zapis:

*„Ceny jednostkowe brutto podane w ofercie Wykonawcy są cenami stałymi, z zastrzeżeniem zmian stawki podatku VAT na usługi pocztowe i obejmują wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia.”*

**natomiast w Projekcie Umowy :**

*„Zamawiający dopuszcza zmianę umowy dotyczącą przedmiotu umowy i terminu jej wykonania tylko w sytuacjach wskazanych niżej:*

*...zmiany cennika powszechnych usług pocztowych dopuszczanej przez obowiązujące przepisy prawa oraz zatwierdzonego przez Urząd Komunikacji Elektronicznej lub zmiany w zakresie podatku od towarów i usług.”*

**Wykonawca wnioskuje o ujednolicenie tych zapisów zgodnie z zapisem zawartym w Projekcie Umowy.**

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający ujednolici w **Szczegółowych Informacjach Dotyczących Wykonania Usługi** treść powyższych zapisów zgodnie z zapisem zawartym w Projekcie Umowy.

**Pytanie nr 3**

Zamawiający w **Szczegółowych Informacjach Dotyczących Wykonania Usługi** zawarł zapis:

*„Przesyłki dostarczane będą przez Wykonawcę do każdego miejsca w kraju i za granicą”.*



Wykonawca wnosi o modyfikacje ww. zapisu poprzez dodanie po słowie za granicą „....., zgodnie z wiążącymi Rzeczpospolitą Polską umowami międzynarodowymi dotyczącymi świadczenia usług pocztowych oraz wiążących regulaminów Światowego Związku Pocztowego. „

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

**Pytanie nr 4**

**Wykonawca wnosi o zmianę zapisu zawartego w Szczegółowych Informacjach Dotyczących Wykonania Usługi z :**

*„Zamawiający może korzystać z własnych wzorów druków potwierdzenia odbioru po wcześniejszym uzgodnieniu ich formy i treści z Wykonawcą.”*

**na:**

*„Zamawiający w obrocie krajowym będzie korzystał z wzorów druków „potwierdzenia odbioru” zgodnych z wzorami Wykonawcy”*

**oraz**

**wniosek o dodanie przedmiotowych wzorów „potwierdzeń odbioru” jako załącznika do umowy**

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. Nie ma powodu zmieniać zapisu oraz dodawać przedmiotowych wzorów dokumentu skoro Zamawiający będzie uzgadniał formę i treść potwierdzeń odbioru z Wykonawcą.

**Dot. pisma: PS-BI-RSP3-RJSP4/700-480/2018**

**Pytanie nr 1**

**Wykonawca wnosi o zmianę zapisu w § 4 Projektu umowy z:**

*„W przypadku utraty, uszkodzenia przesyłki bądź niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu zamówienia Wykonawca zapłaci Zamawiającemu należne odszkodowanie i inne roszczenia zgodnie z przepisami prawa, w tym Prawa pocztowego oraz innymi aktami prawnymi wydanymi na jego podstawie, regulującymi przedmiot zamówienia.”*

**na:**

*„W przypadku utraty, uszkodzenia przesyłki bądź niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu zamówienia Wykonawca zapłaci Zamawiającemu odszkodowanie zgodnie z przepisami Prawa pocztowego oraz aktami prawnymi wydanymi na jego podstawie, regulującymi przedmiot zamówienia.”*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

**Gmina Orzysz**

ul. Giżycka 15, 12-250 Orzysz  
NIP 849 15 04 380 REGON 790671515

Z up. BURMISTRZA

*mgr Monika Łepicka-Gij*  
**SEKRETARZ GMINY**

Otrzymują:

- 1) Adresat
- 2) a/a

Sporządziła: J. Drabent 87 424 10 43  
24.07.2018 r.